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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů  
 

 

Vážená paní  

  

hlavní město Praha - Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt 
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel Vaši žádost ze dne 27. 5. 2024 o poskytnutí informace (dále 
jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu 
(MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši Žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí 
informace, a to přípisem ze dne 28. 5. 2024 pod č. j. MHMP 1049330/2024.  

 

Ve Vaší žádosti uvádíte: 
 
 „Dovoluji si tímto požádat o poskytnutí těchto informací:  
1) zda byla v době od 5. 9. 2023 do současnosti předložena Radě hlavního města Prahy ke 
schválení Smlouva o budoucí nájemní smlouvě nebo Nájemní smlouva na dlouhodobé přemístění 
Slovanské Epopeje v Praze v souladu s bodem II. 2. Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 1850/ 

2023 ze dne 4. 9. 2023,  

2) pokud ad 1) je odpověď ano, žádám o sdělení data, kdy se tak stalo a o zaslání kopie těchto 
dokumentů,  
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3) zda nějaká osoba předložila hlavnímu městu Praze návrh podmínek pro umístění Slovanské 
epopeje v objektu vlastněném touto osobou nebo spravovaném touto osobou nebo zda si Praha 
vyžádala takovou nabídku od konkrétní třetí osoby v době od 5. 9. 2023 do současnosti, a pokud 
ano, prosím o poskytnutí informace o tom, o jaký objekt a osobu se jedná a jaké podmínky byly 
navrženy,  

4) zda hlavní město Praha provede dostavbu budovy Lapidária v areálu Výstaviště v Praze 7 – 

Holešovicích, jak bylo předpokládáno usnesením Rady hlavního města Prahy č. 1279 ze dne 5. 6. 
2018, a pokud ano, na základě jakého stavebního povolení, a prosím o předložení kopie tohoto 
stavebního povolení (textové části bez projektové dokumentace),  

5) zda hlavní město Praha má vypracovaný projekt na umístění Slovanské Epopeje do expozice v 
Lapidáriu,  

6) prosím o předložení kopie ověřovací studie, která byla vypracovaná na základě zadání odboru 
hospodaření s majetkem MHMP v roce 2018, na využití této nově dostavěné části Lapidária pro 
účely expozice Slovanské epopeje,  

7) zda hlavní město Praha prodloužilo výpůjčku souboru děl Slovanská epopej obci Moravský 
Krumlov na dobu delší než do roku 2026 a pokud nikoli, zda bylo schváleno uzavření takové 
smlouvy o prodloužení výpůčky Radou hlavního města Prahy.“  

 

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, a 
to následovně: 
 

V součinnosti s odborem kultury a cestovního ruchu Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „KUC 

MHMP“) Vám k otázkám 1, 2, 3 a 7 sdělujeme tyto skutečnosti:  
 

K otázce č. 1 a 2  

V době od 5. 9. 2023 do současnosti nebyla Radě HMP předložena smlouva o budoucí nájemní 
smlouvě ani nájemní smlouva na dlouhodobé umístění Slovanské epopeje.  
  

K otázce č. 3  
V tomto období nebyla odboru KUC MHMP doručena žádná nabídka na umístění Slovanské 
epopeje. Příslušný odbor spolu s JUDr. Jiřím Pospíšilem, náměstkem primátora HMP pro oblast 
kultury, cestovního ruchu, památkové péče, výstavnictví, animal welfare, požádali o stanovisko 
Kancelář prezidenta republiky v souvislosti s budovou depozitáře Pražského hradu v ulici 
Keplerova a možnou konverzí této budovy pro účely vystavení Slovanské epopeje. Kancléř 
prezidenta republiky na osobním jednání tento dotaz vzal na vědomí, současně informoval pana 

náměstka JUDr. Pospíšila o nedávné významné investici Správy Pražského hradu do této 
nemovitosti a uvedl, že ve střednědobém horizontu je z tohoto důvodu požadovaný účel 
nerealizovatelný.  
 

K otázce č. 7  
Výpůjčka souboru děl Slovanská epopej nebyla obci Moravský Krumlov prodloužena. Výpůjčka 
je platná do roku 2026. 
 

V součinnosti s odborem hospodaření s majetkem Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen „HOM 
MHMP“) Vám k otázkám 4, 5 a 6 sdělujeme následující: 
 

K otázce č. 4 
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V příloze Vám poskytujeme kopii prodloužení stavebního povolení na stavbu Stavební úpravy a 
přístavba Lapidária v areálu Výstaviště Praha 7, Praha, Bubeneč, Výstaviště č.p. 422 č.j. MČ P7 
001986/2023/Hál 422 Bbč ze dne 4. 1. 2023. 

 

K otázce č. 5  

Hlavní město Praha má vypracovaný projekt Změna stavby před dokončením pro umístění 
expozice Slovanské epopeje do objektu Lapidária zpracovaný DigiTry Art Technologies s.r.o. z 
01/2019. 

 

K otázce č. 6  

V příloze Vám poskytujeme kopii architektonicko – výtvarného řešení instalace cyklu 
velkoplošných pláten „Slovanská epopej“. 
 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D. 
vedoucí odboru kontrolně-metodického 

pověřen řízením odboru právní podpory 

podepsáno elektronicky 

 

 

Přílohy:  
Dle textu  

 

Rozdělovník: 
1. Žadatel 
2. Dotčené osoby 

 


